

面 孔

杨百万：短期不悲观、中期不乐观

针对周二股市大跌行情，杨百万表示，目前周边市场疲弱、大小非解禁亟待规范、经济运行困难等诸多偏利空因素仍在影响市场参与者心态，近阶段仍需保持谨慎，但在2990点前期政策底附近指数还会有所反复，可能会出现探底回升。现在的格局是短期不悲观、中期不乐观、长期很乐观。

短期趋势上可能出现两种走势，一种比较悲观，行情直接跌向2500点，反弹行情则随时可期。另一种情况是在2990点附近构筑双底，然后再次冲高3786点，基本走完整个反弹行情。

据《重庆商报》



资料图片



晚报记者 白韬 图

声 音

中电联：今夏电价不太可能上调

针对今夏国家发改委将上调工业电价5%的传言，中电联副秘书长范继祥说，电力系统还没有得到这一消息。现在抗震救灾仍然是国家工作重点，而且CPI数据仍然不乐观，因此今夏上调电价可能性不大。

范继祥说，中国有自己的社会制度，电价上调须服从国家当前大局。“5·12”大地震带来的影响太大，使得原本正常进行中的某些措施也不得不中止。整体来看，电力供应比前几年的大缺口好多了，现在的紧缺情况尚能控制。

据《上海证券报》

河南啤酒巨头紧盯夜市商机

金星：一个夜市一晚上能喝掉5000瓶**奥克：把环境做好，美食做好，啤酒消费档次自然提升**

夏日来临，夜市越来越火爆。4月份到8月底，正是啤酒的夜市销售黄金期。金星、奥克等我省啤酒企业抓住这一年中难得的机遇，不断推出各种营销举措，抢占市场份额。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图

**夜市生意火爆，啤酒热销**

11日晚，记者在农业路与沙口路交叉口的夜市看到，每张桌子前都坐满了顾客，有些人不得不排队等待。“郑州市绝大部分夜市一般都从晚上七八点开始营业，九点左右是高峰期，一直忙到凌晨才结束，而最晚的则能吃到次日四五点。”该夜市一位老板如是说。

记者发现，夜市销售的啤酒有金星新一代、金星纯生啤酒、一品奥克等，价位多在3~6元区间。一位夜市老板告诉记者，别看夜市档次不高，但是来吃夜市的人啥人都有，可以说是三教九流，来此消费的不乏白领和中小型企业老板。

厂家瞄准夜市，纷纷出招

金星啤酒集团副总经理李京说，就目前的郑州夜市市场现状而言，较好的单个终端日销量为5000瓶以上。“金星今年将加大力度投入夜市，包括厂家业务员、促销员和供货商在内的人员的投入，对夜市经营主促销的支持等。”

今年，奥克围绕夜市经济，建立了奥克

啤酒花园。今年4月18日，啤酒花园郑州天旺旗舰店开业，这是奥克集团联合知名美食服务机构重点打造的啤酒花园形象广场。

据介绍，奥克啤酒花园是奥克为打造夜市经济，借鉴南京、哈尔滨等城市的啤酒广场建设经验，2008年重点在郑州打造的夜市经济名片。

发展“夜经济”，啤酒企业机会多

郑州提出发展“夜经济”以后，啤酒企业都认为迎来了一个机会。金星啤酒集团副总经理李京告诉记者，伴随“夜经济”的发展，金星的夜市市场空间还将不断增大。

奥克集团品牌部负责人刘九学认为，做夜市也需要引导，只有把你环境做好，美食做好，啤酒的消费档次自然会提升。早在2006年，奥克就在河南夜市上第一家引入流动酒吧车，把夜市做成广场酒吧，酒吧车直接设置在丰乐园广场上，也成为星级酒店的一大特色。

“我们计划到2009年，在郑州建立100家、在全省建立1000家啤酒文化花园形象店，把奥克啤酒花园打造为郑州夜市经济的一面旗帜，成为展现中原文化的新窗口、体现河南文化旅游链中的一大亮点。”刘九学说。

5月份基金开户创新低

本报讯 昨日，沪综指跌破3000点心理关口，盘中一度低见2900.12点，创出了自从去年3月19日以来的最低点。自去年10月26日沪综指见6124点以来，沪综指累计跌幅已经超过50%。基金开户数也随着股市的低迷而大幅度减少，根据中登公司最新披露的数据显示，5月份基金新增开户数仅为10.68万户，创下近两年来基金月度新增开户数的新低。晚报记者 徐刚领

我省列入华北乳制品工业区

本报讯 河南的乳制品发展将迎来新的历史机遇。昨日，记者从省政府获悉，国家发改委已将我省明确列入华北乳制品工业区。

据介绍，国家发改委最新出台的《乳制品工业产业政策》明确提出，发展奶类生产，到2012年全国人均奶类占有量达到42千克。要调整优化东北、华北、西北等重点产区的布局。华北乳制品工业区包括河南、河北、山西、山东4省，主要是都市与奶类基地结合型乳业产区，重点发展专业化养殖场和规模化小区，扩大养殖规模，提高集约度；发展乳粉、干酪、超高温灭菌乳、巴氏杀菌乳、酸乳等。

晚报记者 裴蕾

承诺 戒烟戒酒

戒后有效阻止反弹 联销招商 一城一店
郑州 九至诚 0371-65726604
省新闻 315 诚信单位 花园路动物园南邻丹尼斯路西

快速试除灰指甲

灰指甲为指甲变厚、变色，且不易传染。全国连锁“健甲堂”，采用消、透、净三步疗法。一个月可长出新甲。杜绝口舌，一块钱即可体验无痛的manicure试除灰指甲一次。
地 中原路花园路口向西200米路北 1603714118
陈 东明路锦二路口西南角 (67268072)

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器：可将普通扑克(0.01秒)随意而变，如9变10,J变A,2,3,5变同花顺等。变牌时，潇洒自然，无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后，不多不少无重牌，非常适合玩一两张、三张、五张、牌九等玩牌方法。
麻将绝技：无论新旧、机洗或手洗麻将，玩几圈可快速认牌，起手听牌、摸、暗杠等，推牌、牌九绝技，来九点或一对认牌，变牌等。
售可控一体麻将机：免遥控，手指触摸，感应控制，单人操作，任坐哪方都能得心应手，抓好牌，包赢，保自摸，零各种眼镜、透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话：0371-61782150 13733870763 王老师

地址：郑州市西大街 179 号市三中对面

凡要求“中奖者”先交费的“中奖”都是骗局

中消协发警示：警惕“消费中奖”诈骗活动

据新华社北京6月12日电 中国消费者协会12日发布消费警示称，以“中大奖”设圈套，骗子仍在耍花招，广大消费者要警惕“消费中奖”诈骗活动。

消费警示说，诈骗分子的常用手段是：利用卖场里开放式购物架的便利，将所谓的“中奖卡”“刮刮卡”偷偷塞入牙膏等日用品的包装盒内，这些“中奖卡”“刮刮卡”要求“中奖者”必须向指定账户汇入一定金额的个人所得税(或2%的公证费用)后，才能获得高额

奖金、奖品。为打消“中奖者”的疑虑，犯罪分子违法刻制了某些企业的公章和“xx市公证处专用章”，开设了假冒“xx公证处”的电话，利用广大消费者对公证处的信任进行诈骗。

针对市场上出现的这些高额、巨额抽奖类“中奖”骗局，中国消费者协会再次提醒广大消费者：

一、凡是要求“中奖者”先交费的“中奖”都是骗局。只要消费者不支付所谓的个人所得税、公证费，骗子就无法得逞。

影视动画专业培训 商业案例实战教学

影视动画培训+商业项目实战+动画公司实习 三重学习保证，100%就业！

精品课程推荐 → 影视动画一年制全科班 二维卡通动漫一年制全科班 影视动画速成班 更多.....
入学即签 **项目实战保证书** 和 **就业协议**，学得好，就业前景更好！

 菲力克动画培训基地 0371-65579930 13938537587 www.philik.cn QQ:329691690
地址：郑州市花园路56号（花园路与红旗路交叉口西南角）郑花大厦1102-1105室

2009年高考艺术类培训暑假班招生

河南大学培训中心主办

资深老师主讲 全面后期指导**※播音主持班 广播电视编导班****※空乘班 影视表演班****7月1号5号12号开班**

报名电话：0371-69131515 69131516 15837197055

培训地址：郑州市东明路174号农资大厦209 网址：www.bxcm.edu.cn

通通有

www.totoyou.net

教育培训

一次投入 多重回报

广告服务热线：63396000 67655128 传真：63330293 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

百世德教育
一年自考专/本科
签保过协议 不过退学费
全国免费电话：400-810-6118
电话：0371-60600079/80
地 址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

河南省贝蒂拉丁舞专修学校
拉丁舞、跆拳道
暑期成人班、少儿班
全面招生
电话：13137103016 13938336682
地址：紫荆山路与陇海路交叉口豫大饭店二楼

剑智英语培训——圆您出国留学梦想

读 ESL 课程 直通加拿大剑智学院

ESL 课程是为准备去加拿大留学的学生开设的语言学习，通过就读 ESL 课程，学生可免去在国外就读语言和预科，直接进入加拿大剑智学院就读。

承诺：高成功率、零风险、不成功费用全部退还

暑期特训：新概念 1.2, 初中英语课程强化

报名电话：0371- 60957466 60957468

报名地址：郑州市农业路与政七街交叉口省汇中心 B 座 808、809 室

详情请编辑短信“出国留学”或“英语培训”发送至 10668888114(资费 0.1 元 / 条, 无包月, 无通信费)